

# 学生列队鞠躬迎老师开车入校

四川乐至教体局回应:已督促学校规范教育行为

“这样的‘老师好’，意义何在？”最近两天，四川乐至有网友发布视频，质疑乐至中学安排学生在校门口列队迎接老师。视频中，有一辆车进入校门时，学生们还90度鞠躬，大声喊着“老师好”。11月17日晚，视频发布者告诉笔者：“早上6点50分就开始在校门口迎接老师，太早了，还不如让学生娃儿多睡会觉。”

11月18日，乐至中学表示，学生参加的是感恩教育等校园社会实践，也并非只是问老师好，还帮助维持校门秩序等。目前，学校已暂停这项活动，待优化方案后继续开展。乐至县教体局称，鞠躬问好是学生在活动中的自愿行为，教体部门已督促学校优化活动方案，规范教育行为。

**学生列队迎接老师开**  
**车入校，视频发布者：不如**  
**让学生多睡会儿觉**

在网友发布的两段视频中，多名学生分两排站在乐至中学的校门两侧，每当有老师进出校门，不论是否驾车，学生们都大声喊着“老师好”或“老师再见”。其中一段视频中，一辆车进入校门时，学生们还90度鞠躬，大声喊着“老师好”。

11月17日23时许，笔者联系上网友唐先生，他称自己住在乐至中学附近，两段视频是他拍摄和发布的。学生列队并90度鞠躬迎接老师的视频拍摄于11月16日中午，另一段视频拍摄于

17日下午。

同时，唐先生还提供了一段时长1分23秒的视频，称拍摄于11月17日下午。视频显示，当时是放学时间，校门口除了列队的多名学生，该校的其他学生正陆续走出校门。但视频中，除了有老师出校门时，列队学生大喊“老师再见”外，并无“同学再见”的喊声。

“(学生列队迎送老师)搞了至少半个月了，早上特别早。”唐先生称，每天6时50分至8时30分、11时50分至12时10分、14时10分至14时30分、17时30分至18时许，学校都安排有学生在校门口排队迎接或送别老师，看见有老师进出便大喊“老师好”或“老师再见”。“鞠躬的还是很

少。今天(17日)下午没鞠躬，昨天(16日)就鞠躬了”。

唐先生认为，学校如此安排是“走过场”“搞空事”，对学生并没多少好处，“早上太早了，那个时候不如让学生娃儿多睡会觉”。

11月18日8时许，唐先生告诉笔者，当天早上，学校门口没有学生列队欢迎老师了。

**学校：当天早上已暂停该活动，方案优化后会继续开展**

11月18日8时许，乐至中学相关负责人介绍，学校是在参观其他学校后，于今年10月9日起在学校开展的感恩教育等校园社会实践活动，校门口只是活动

的一个点位。

该负责人表示，活动并非只是问老师好，每个小组的情况也不一样。如上学高峰时段，学生还帮着维持停车秩序、检查学生校牌等。

该负责人还介绍，活动期间，每天早中晚均有学生在校门口参加活动。对于视频发布者认为的早上6时50分开始太早的情况，该负责人回应称，学校早上7点过就开始上早读，6时50分就有学生到学校。

该负责人证实，当天早上学校已暂停该活动。“昨天出了这个情况后，我们也在不断优化方案，方案优化后会继续开展”。

11月18日凌晨1时许，乐至县教体局官方微信也发布了情

学生列队鞠躬问好视频截图



白纸黑字，是恒久的记录；铅墨芳华，是最好的见证。  
一座城，一张报，一份情怀。让我们在一纸墨香中读懂菏泽！

**2021牡丹晚报**

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

**全年定价：330元/份**  
**抢订热线 18105308833**  
**5969500**

牡丹区（乡镇）：5199089  
曹县：3214649 定陶：2212885 单县：4567335  
东明：3135685 巨野：8010808 鄄城：2425490  
郓城：6522882 成武：3138017

各县区订阅牡丹晚报，以邮局订阅政策为准！

